

dr. sc. Ivica Kolund, dipl. ing. građ. (1946. – 2024.)

S velikom tugom obavještavamo čitatelje da je 10. rujna 2024., u 79. godini života, preminuo naš cijenjeni kolega i prijatelj, dr. sc. Ivica Kolund, dipl. ing. građ. Posljednji ispraćaj održan je 13. rujna 2024. na Donjogradskome groblju u Osijeku, gdje smo se oprostili od čovjeka koji je svojim radom i osobnošću ostavio neizbrisiv trag u građevinskoj struci i akademskoj zajednici.

Dr. sc. Ivica Kolund, kojeg smo od mljda zvali Ivša, rođen je 16. svibnja 1946. u Levanjskoj Varoši kod Đakova. Osnovnu i srednju školu pohađao je u Osijeku, nakon čega je nastavio svoje obrazovanje na Građevinskome fakultetu u Sarajevu. Diplomski rad uspješno je obranio 1972. i time stekao diplomu inženjera građevinarstva. Želja za daljnjim usavršavanjem dovela ga je na Fakultet građevinskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, gdje je 1984. magistrirao, a 1991. obranio doktorat iz područja građevinarstva.

Bio je stručnjak u području geotehničkog projektiranja, posebno međusobnog odnosa konstrukcije građevine i tla. Profesionalnu je karijeru započeo 1972. u sadašnjemu Institutu IGH d.d., Poslovnome centru Osijek, gdje je neprekidno radio punih 37 godina. Neko je vrijeme u Poslovnome centru Osijek obnašao i funkciju direktora odnosno poslovnog direktora. Bio je i voditelj tamošnjega Zavoda za geotehniku, a poslije i koordinator na stručnim poslovima Odjela za geotehniku u Osijeku.

Njegova stručnost prepoznata je i u akademskim krugovima, gdje je gotovo cijelo desetljeće predavao predmete poput Mehanike tla i temeljenja na Građevinskome fakultetu u Osijeku. Tijekom tog razdoblja odgojio je generacije današnjih uglednih stručnjaka. Studenti

i mladi inženjeri koji su imali privilegiju učiti od njega pamtit će ga kao mentora koji je nesebično prenosio svoje bogato znanje i iskustvo.



Istaknuo se na projektima snižavanja razina podzemnih voda te je bio pionir u toj djelatnosti u IGH-u PC-u Osijek. Njegov doprinos bio je ključan na brojnim velikim projektima diljem Hrvatske, uključujući temeljenja silosa, industrijskih postrojenja, riječnih pristaništa i prometnih građevina. Dr. sc. Kolund bio je stručnjak koji je uspješno rješavao najzahtjevnije inženjerske izazove, a njegov jedinstveni pristup uvijek je bio vođen željom za postizanjem vrhunskih rezultata.

Tijekom svoje karijere dr. sc. Kolund objavio je brojne znanstvene i stručne radove te bio višestruko nagrađivan za svoj doprinos građevinskoj i geotehničkoj struci. Hrvatski savez građevinskih inženjera dodijelio mu je 2010. godišnju stručnu nagradu za projekt temeljenja nadvožnjaka u čvorištu Osijek. Priznanje

mu je dodijeljeno za osiguranje stabilnosti temeljnog dijela rasponske konstrukcije nadvožnjaka na autocesti A5, koja je puštena u promet 2009. Poseban je doprinos dr. sc. Ivica Kolunda bio u osiguranju stabilnosti temeljnog sklopa rasponske konstrukcije nadvožnjaka na djelovanje horizontalne sile. Kolege iz struke pamtit će ga po njegovoj predanosti, stručnosti i nesebičnome dijeljenju znanja.



Dr. sc. Ivica Kolund ostavio je neizbrisiv trag ne samo u svojoj profesiji, već i u srcima svih onih koji su ga poznavali. Njegov je odlazak veliki gubitak za građevinarsku zajednicu, ali i za sve nas koji smo ga cijenili kao kolegu, mentora i prijatelja. Neka mu je vječna slava i hvala!

Ivan Kundakčić i Davor Čanžar